

Szarvas – Szarvason

Nem az újságíró leleménye ez a szójáték: maga a szerkesztő/író Szarvas István találta ki. Ezzel indokolta, miért is érdekli ez a város. A november 27-i alkalom a Nyitott Könyvtár rendezvénye volt a Tessedik Múzeum nagytermében.



A meghívó Szarvas István interjúkötetének bemutatójára invitálta a „Nagyérdeműt”, (amely ezúttal sem szolgált rá erre az elnevezésre: otthon maradásával tüntetett), továbbá az újságíró mellett egy vendég, Babák Mihály országgyűlési képviselő, polgármester – ezúttal mint a kötet egyik interjúalánya – megjelenését, és Szemes János főszerkesztő moderátori tevékenységét ígerte. És ez majdnem így is lett.

A rendezvény szervezője, Tusjak Lászlóné könyvtáros köszöntötte a vendégeket, majd Szemes János vette át a szót, és kérdezett. A szerző válaszaiból megtudtuk, hogy ő a Hetedhét Határ c. folyóirat budapesti szerkesztőségvezetője. E minőségében intenzív újságírói tevékenységet folytat; a legutóbbi 10 év termése – többek között – 100-120 interjú. Ezek közül válogatott ki harminckettőt, és – *Kérdeztem – válaszoltak* címmel – kötetbe szerkesztette. Az interjúalanyai között „mindenki” megtalálható – kivéve a kétkézi munkások. Erre az egyik barátja kérdése döbbsentette rá, de, hogy ez miért van így, nem tudhatták meg a résztvevők.

Megtudhattuk viszont azt, hogy nem akármilyen férjt be a kötetbe. 14 nagykövetettel beszélgettünk, de csak az indiai és izraeli került be. Számos polgármestert is kérdezett, de számára a legszimpatikusabb Babák Mihály volt, aki a parlament egyik legdinamikusabb, lelegegánsabb képviselője. És különben is: az ő neve Szarvas, tehát ide tartozik.

Ekkor vette át a szót a Pol-

gármester. Elmondta, annyira szereti városát, hogy fel akarta venni a *Szarvasi* előnevet, de lebeszéltek róla. Megtudtuk, hogyan ismerkedtek meg az íróval, mennyire szimpatikus volt számára. Hallhattunk parlamenti és egyéb sztorikat; megismerhettük a sajtóról és a sajtó munkásairól alkotott véleményét. Kérdezett is: milyennek látja a szerző az interjúalanyait, milyen a kiadói, szerkesztői tevékenysége, mit szól a bulvárújságokhoz és a bulvárújságírók tevékenységéhez. Kiderült, hogy a Polgármester a műsorvezetéshez is ért. Szarvas István elhatárolódott a bulvárújságíróktól, neki sincs elismerő véleménye jó néhány kollégájáról és a sajtótermékekről – még a vezető sajtóorgánumokról sem. Egyedül aulak – szólt a sommás ítélete.

Saját magát a valósághoz ragaszkodó, de nem tényfeltáró újságírónak tartja, akinek nem célja, hogy kellemetlen helyzetbe hozza kérdéseivel beszélgetőpartnereit. Talán ennek is köszönhető, hogy bár a vezető politikusokról sok szó esett, az est nem csapott át politikálásba és minősítgetésbe.

Váratlan esemény zárta a bemutatót. A középiskolás kollégistáknak – kötött napirendjük miatt – távoznuk kellett, így a három előadó hirtelen a rendezők és a sajtó képviselőinek intim társaságában találta magát. Tusjak Lászlóné oldotta fel a pillanatnyi zavart: ajándékkal köszönte meg Szarvas Istvánnak a könyvbemutatót, beszélgetőtársainak a részvételt.

Kutas Ferenc

Írók testközelből

November 26-án este Hartay Csaba és Podmaniczky Szilárd az általuk működtetett alapítvány könyvkiadói műhelytitkaiba avatta be a hallgatóságot, végül néhány legutóbb megjelentetett regényéről és novelláskötetéről beszélt pár mondatban. A tartalmas író-olvasó

meghívottból, nem volt hija a jó kérdéseknek. Hartay Csaba az idén megjelent Nyúlzúgból adott ízelítőt a mezőtúriaknak,



találkozó után kötetlen beszélgetés alakult ki az írók és a közönség közt, több verses- és novelláskötet talált gazdára.

Hol legyen a szobor?

A „Szarvasért” Alapítvány közadakozást hirdetett Ruzicskay György mellszobrának elkészítésére, s miután az emberek pénztárcája kellő mértékben megnyílt, hogy Szarvas híres festőművészenek szobra legyen a városban, most a szobor felállításában kért tanácsokat az alapítvány. Miután levélben fordult a Ruzicskay Köz-alapítványhoz, valamint a Város és Környezetvédő Egyesülethez, novemberben a képviselő-testület véleményéért is folyamodott a „Szarvasért” Alapítvány. A novemberi ülésen

Mihaleczné Kovács Mária az alapítvány kuratóriumának elnöke mondta el, hogy a kézenfekvő megoldást – tudniillik, hogy az Erzsébet-ligeti Alkotóház udvarán legyen a szobor elhelyezve – többen is megkérdőjelezték, féltve a szobor biztonságát, épségét. A testületben is feléledtek ezek a közbiztonsági aggodalmak, de végül úgy foglaltak állást, hogy az alkotóház kertjét javasolják, s találnak majd módot arra, hogy Ruzicskay György szobra teljes biztonságban legyen ezen a helyen.

TOP VIDEO SHOP

BÉRES ALEXANDRA - MENNI FOG !

HELLRAISER 4. - VÉRVONAL

BATMAN - SÖTÉT LOVAG

NIM SZIGETE

HÍRNÖK

FELKELÉS

PILLANGÓ

KUNG FU PANDA



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21